中央美术学院"平安校园"

工作简报

第6期

中央美术学院保卫处

2014年4月15日

我院举行消防演习活动

根据 4 月 2 日学院加强春季防火工作会议的安排,为提高我院消防灭火快速反应和疏散能力,4 月 11 日,保卫处、综合办和望京消防部门联合举行消防演习活动。

根据演习活动方案,4月11日上午10时,消防部门接到"火情"报警电话,我院一食堂二层发生"火情"。消防部门的第一时间调集三辆消防车赶到一食堂西侧,火速接好水龙带向"着火点"喷射进行灭火,"火情"得到迅速控制。同时,消防官兵和学院保卫部门工作人员、保安员组织一食堂一层、二层和三层工作的工作人员有序疏散到一食堂南侧的马路,消防官兵搜寻并确认食堂内无被困人员。经过消防官兵和保卫干部、保安员的共同努力,"火情"很快被扑灭,一食堂所有工作人员均安全撤出,演习活动取得圆满成功。

保卫处陈六生处长表示,此次消防演习是我院今年首次消防演习活动,为做好我院的春季消防防火安全工作打下了良好的基础。今后,还将举办各种消防逃生演习活动,切实提高广大师生员工的消防安全意识和逃生自救能力。



图 1: 消防车第一时间赶到



图 2: 接好水龙带



图 3: 迅速灭火



图 4: 组织食堂员工逃生



图 5: 有序集合



图 6: 消防官兵和保卫干部在食堂灭火和搜救



图 7: 保卫处处长陈六生在现场指导



图 8: 参加演习的保安员



图 9: 参加演习的消防官兵和保卫干部